

УРОЧИСТОСТІ

«Ми — українці!»

Час ділити і поєднує, лікує і примиряє, навчає і додає мудрості, створює і будує. Десь на пустому полі з'явилися будинки. В когось виріс садок. Молодята вже стали батьками, інше подружжя — бабцею та дідом. Хтось повів дитину до школи і довго дивувався, що має в хаті первачка. А хтось уже закінчив школу. За життєвими турботами минають роки... Й ось минулої суботи сподобівці відзначали чергову, 204 річницю свого населеного пункту.

Девізом заходу було обрано патріотичний заклик: «Сподобівчани, ми — українці!». Яскраво та вишукано вбрані артисти та мешканці села, жінки громади одягнені у вишиванки, дівчата у різнокольорових віночках зі стрічками, стали символічним доповненням елементами українського національного колориту. Чоловікам же на одяг прикріпили символ Сподобівського прапору.

По-особливому урочистим стало виконання на початку свята гімну України та села Сподобівка. А далі розпочався святковий концерт, підготований місцевими аматорами під керівництвом **Наталії Столяркової**. Окрім цього, влаштували розваги для дітей: цікаві ігри, енергійні конкурси, виставку малюнків про рідне село та вечірню дискотеку. Художня галерея для дітей дошкільного віку під назвою «Сподобівка очима дітей» розповіла про таланти маленьких патріотів Сподобівки й за творчий підхід усім учасникам було вручено подаруночки. Не могли відірвати очей глядачі і від головної прикраси сцени — малюнок хлопчика та дівчинки в національному українському вбранні, який виконала юна місцева художниця — **Анастасія Вертій**.



В розпалі свята охочі купували собі піцу, солодоші, шашлик та різні дитячі забавки й у дружньому колі, під звуки музики та ритми танцю насолоджувалися атмосферою затишку та відпочинку від різноманітних життєвих турбот.

З гарним настроєм та бажанням приєднатися до розваг в гості до сподобівчан завітали заступник голови РДА **Юрій Кулик**, голова районної ради **Наталія Онищенко**, керівництво господарства ПП «Сподобівка Агро Плюс» на чолі з його засновником **Володимиром Шумілініним**. Вони разом з сільським головою **Людмилою Чепіль** привітали всіх зі святом і відзначили активних мешканців села та вручили їм грамоти. Також подяками, святковими подарунками за їхню активну життєву позицію та сумлінну працю були відзначені окремі жителі села. Одним з них стало подружжя **Перепелиць — Ганни Олександрівни та Миколи Сергійовича**, які нещодавно відзначили Золоте весілля.

Кожен житель громади розуміє важливість підтримки та вдячний керівництву господарства ПП «Сподобівка Агро Плюс», всім одноосібникам, землекористувачам, які обробляють земельні паї на території сільради, та працівникам торговельної сфери села за їх увагу та постійну фінансову підтримку. Особливо сподобався усім розіграш святкової безпрограшної лотереї, яка в кожній родині залишила пам'ять про відзначення 204-ї річниці села. Й хоча вони бачать один одного щодня, живуть поруч, можуть спілкуватися із природою, розуміти її душею, для багатьох такі заходи є безцінним джерелом натхнення й запального гарту, який спонукає їх до подальших звершень на благо своєї малої батьківщини.

ганцова підготувала святковий концерт та від щирого серця й від усієї душі зичила усім здоров'я, щастя, добра, достатку, миру, щедрої долі, сили і наснаги в усіх справах.

— Нехай мрії про краще майбутнє окриляють вас на нові звершення, на добрі починання. Тож нехай же і надалі процвітає наше село, народжуються і підрастають діти, почувуються захищеними люди похилого віку. Зі святом вас, дорогої земляки, — бажала вона.

З музичним подарунком до іменинників завітали аматори Колісниківського сільського будинку культури, привітавши земляків чарівними, мелодійними піснями.

Світлана Рябоконе частувала запашним короваєм з нового зерна. Грозняни веселилися та раділи, співали, танцювали, смажили шашлики і куштували польову кашу та пригостили іншими смачними стравами. Для дітей працювали різні атракціони. До пізнього вечора в центрі села лунала музика, концерт змінився дискотекою. Всі учасники та гості дійства вдячні спонсорам та організаторам, які вже третій рік поспіль дають змогу селянам насолодитися святковим дійством.

Рідне село... Це теплі слова, які зігрівають та ваблять душу кожного із нас. Це тепло проникає глибоко до серця. Скільки б не минуло років, де б ми не були, та непомітні ниточки притягують нас й кличуть з далеких доріг до отчого дому. Здається немає нічого кращого на світі за побачення зі знайомими вулицями, батьківською хатою.

Василенківські свята

Така символічна й уже давно традиційна зустріч відбувається у Василенківському на День села, який зазвичай святкують на перший Спас. Цьогоріч ця подія співпала з обжинками в МПП «Агротехсервіс». Розпочався захід з красивих слів про рідний куточок землі та його працюючих жителів. Справжніх трударів, які щодня, не жалкуючи сил працюють на землі та по господарству, навчають та виховують дітей, роблять їх справжніми людьми, своїми наслідувачами, гідним майбутнім свого краю.

Святковий зал був переповнений. Голова сільради **Андрій Даниленко** привітав односельців із вдячністю зазначивши, що славетна історія Василенківського, якому виповнилося 188 років, постійно поповнюється новими іменами, подіями, здобутками. Незважаючи на скрутне становище, громада працює і робить все, щоб село жило, щоб в ньому народжувалися діти, процвітало життя. На жаль, сьогодні з 600 зареєстрованих мешканців фактично проживає близько 400. Більшість василенчан виїхали на заробітки, але все одно приїздять до своєї маленької батьківщини, бо тут на них завжди чекають їхні рідні й близькі люди.

Михайло Тумасян, генеральний директор МПП «Агротехсервіс», теж приєднався до привітань. Він щиро подякував односельцям та працівникам підприємства за самовіддану працю. А вже з 1421 гектара ріллі отримали вал 6569 тисяч тонн добірного зерна. Осінь пшениця дала врожайність по 48,3 ц/га. Цього разу порадував ячмінь, якого зібрали по 38,1 ц/га.

За добросовісну, важку працю кожен учасник жив отримав грошову винагороду. Ветерани сільськогосподарської праці **Іван Горлач, Василь Добраба, Надія Ілларионова, Марія Білоус, Олександра Котенко** отримали від керівництва цінні подарунки та подяки.

Після усіх урочистостей розпочалося справжнє гуляння. Для всіх присутніх лунали мелодійні пісні. Запальні танці, відточені учасниками місцевої самодіяльності й художніми колективами під керівництвом завідувачки клубом **Наталі Даниленко**, більше години не відгукали присутніх від сценічного майданчика. Молодь завзято запалювала на дискотеці. А потім василенчани мали можливість скуштувати піцу, пироги, торт, які власноруч приготувала майстриня **Інна Місякова**. Дітлахи з задоволенням стрибали на батуті, частувалися солодкою ватою.

Й кінець-краю не було цьому незабутньому святкуванню. Весела атмосфера передавалася по селу. Й навіть дощ, що почав накрапати, не зіпсував свято, яке тривало майже до перших пірнів.



Підготувала Дар'я Гожа.

Село моє

День села — це свято, яке пов'язує минуле, сьогодення та майбутнє покоління. 12 серпня жителі села Гроза відсвяткували день народження маленької батьківщини.

Щоденна праця, відданість та любов до рідної землі заставляють на глибоку повагу. Адже успіхи села — це перш за все досягнення його жителів, працелюбних, добрих і чесних людей. А отже, хто добре працює, той повинен добре відпочивати. Тому й на урочистості біля сільського клубу зібралося чимало жителів Грози. Їх прийшли привітати шановні гості, серед яких були генеральний директор МПП «Агротехсервіс» **Михайло Тумасян**, начальники дільниць **Володимир Немашкало** та **Володимир Сухоруків**. Вони вручили подарунки старожилам та грошові премії кращим механізаторам. Завідувача бібліотекою-філією **Любов Сте-**

ІНІЦІАТИВА

20 безкоштовних медоглядів на Шевченківщині



ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Регіональний представник Фонду у районі Світлана Захарченко зазначає, що регулярно чує від жителів Шевченківщини слова вдячності на адресу лікарів та організаторів медичних оглядів. З'являються подяки і на сторінках районної газети «Краєвид».

Голови кожної з 15 сільських рад району, розуміючи, наскільки важливо це для селян, охоче сприяють роботі благодійних медбригад, допомагають вирішувати організаційні питання.

— Жоден з очільників місцевих рад не залишився осторонь. Одні сприяли розташуванню лікарів та створенню належних умов для прийому, інші — організували підвіз жителів віддалених сіл, ще інші — особисто завітали до фельдшер-

ських пунктів під час приїзду обласних фахівців, щоб висловити вдячність за увагу до сільських жителів, — розповідає **Світлана Захарченко**.



Також в рамках проекту «Медицина Харківщини для людей», Фонд соціального розвитку передав Центру первинної медико-са-

нітарної допомоги Шевченківського району 100 доз вакцини БЦЖ та 900 доз туберкуліну.

— Ця допомога від Фонду дозволила вийти з критичної ситуації, яка склалася наразі з вакцинацією немовлят та туберкулінодіагностикою дітей та підлітків, що є запорукою їхнього здоров'я. Щира вдячність за це і від медиків, і від батьків та дітей Шевченківщини, — каже головний лікар медзакладу **Олена Сивокос**.

Якісні медичні послуги — селянам

«Медицина Харківщини для людей» — наймасштабніший з усіх проектів Фонду. У ньому задіяно понад сімдесят спеціалістів вищої кваліфікаційної категорії, які працюють у провідних харківських медичних закладах. Це кардіологи, окулісти, терапевти, гінекологи, лікарі ультразвукової діагно-

стики, невропатологи, мамологи, травматологи тощо.

До складу кожної медбригади входить п'ять спеціалістів різного профілю, завдяки чому люди у селах можуть пройти комплексне обстеження і отримати досить точне уявлення про стан свого здоров'я. Діагностика проводиться за допомогою сучасних медичних приладів — глюкометра, кардіографа, УЗД-апарата. Всіма розхідними матеріалами, починаючи з одноразових рукавичок, масок і закінчуючи гінекологічними наборами, медбригади повністю забезпечені. Тож, людині, яка хоче безкоштовно обстежитися, треба лише прийти до ФАПУ або амбулаторії — про все інше подбав Фонд.

Не тільки медицина

Паралельно благодійники реалізують ще кілька довготривалих проектів, що мають на меті покращити життя мешканців сільської глибинки, зробити для них доступними ті соціальні блага, якими щодня користуються містяни.

Зокрема, у рамках проекту «Юридичні консультації», Фонд створює мережу громадських юридичних приймалень, у яких люди можуть безкоштовно отримати первинну правову допомогу. Досвідчені юристи не тільки консультують з широкого кола

питань, але й допомагають грамотно скласти договори, заяви, скарги. Такі приймальні працюють вже у семи районах Харківщини. Цей досвід планується розповсюдити і на Шевченківський район.

Ще один важливий проект — «Створення робочих місць на селі». Він передбачає, що будь-який селянин може отримати кошти на відкриття власної справи, якщо вона дозволить працевлаштувати мінімум трьох людей. Для цього необхідно скласти бізнес-план та подати його на розгляд Фонду. Один бізнес-проект вже профінансовано: у Валківському районі на кошти благодійників відкрито підприємство з вирощування яблук.

Також реалізуються проекти, спрямовані на покращення сільської інфраструктури та освітньої і культурної розвитку дітей. В межах цих проектів Фонд виділяє кошти на ремонт закладів соціальної сфери, придбання меблів, техніки та книжок, проведення різноманітних просвітницьких заходів. Один з останніх прикладів — надання грошей на купівлю водяного насоса для Аркадівської загальноосвітньої школи Шевченківського району. Завдяки Фонду навчальний заклад готовий до зими, бо з новим насосом опалювальна система працюватиме надійно.